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Αγαπητοί συμπατριώτισσες και συμπατριώτες, 
Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουμε, υπάρχει σοβαρότατο πρόβλημα 

για μια ακόμη φορά στην ομαλή λειτουργεία των ελληνικών Γυμνασίων και 
γενικά στην ελληνόγλωσση εκπαίδευση στην Βαυαρία. 

Οι πληροφορίες μας λένε, πως ο Συντονιστής εκπαίδευσης κo. Γούναρης, 
έστειλε έγγραφο προς τους Διευθυντές των Γυμνασίων και τους ενημερώνει ότι: 
Σε περίπτωση μη ικανοποίησης από την ελληνική πλευρά των όρων που τους 
έθεσαν, η γερμανική κυβέρνηση δια στόματος του προέδρου κο Dr. Bauer 
Thomas, έχει σκοπό να άρει την έγκριση λειτουργίας της Α’ τάξης του 
ελληνικού ιδιωτικού γυμνασίου Νυρεμβέργης από τον Σεπτέμβρη 2014!! 

Το ίδιο απείλησε και ο κο. Helmut Krück, ότι δηλαδή είναι πολιτική 
απόφαση της κυβέρνησής του, να προχωρήσει στην σταδιακή άρση λειτουργίας 
και των ελληνικών ιδιωτικών σχολείων Μονάχου από την 1η Σεπτέμβρη 2015!! 

Ο κο. Γούναρης δικαιολογημένα, ζητάει να γίνουν ενέργειες έτσι ώστε να 
τηρηθούν οι όροι της σύμβασης προς τη γερμανική πλευρά, πριν να είναι αργά. 

Σχετικά με αυτό το θέμα, το ηλεκτρονικό έντυπο ΔΟΡΥΦΟΡΟΣ, είχε πριν 
λίγο καιρό αναφερθεί, αλλά για άγνωστους λόγους το κείμενο μετά από λίγο  
κατέβηκε από την ιστιοσελίδα! (Θα τους παρακαλούσαμε να το επαναφέρουν) 

Αγαπητοί συμπατριώτισσες και συμπατριώτες, αγαπητοί γονείς, 
η Ελληνική Κοινότητα Κάρλσφελντ θεωρεί σοβαρότατο το θέμα, αφού 

αφορά το μέλλον των παιδιών μας  και είναι αυτονόητη υποχρέωση της 
πολιτείας να ενημερώνει για κάθε βήμα και ενέργεια τον ελληνισμό. 

Η ΕΚΚ θα σας κρατάει ενήμερους και  ζητάει από όλα τα Κόμματα της 
Ελληνικής Βουλής να καταθέσουν ερώτηση για το θέμα στον Υπουργό Παιδείας. 
Στον Συντονιστή εκπαίδευσης κο. Γούναρη, απευθύνουμε 3 ανοιχτά ερωτήματα: 
 1)Υπάρχει πρόβλημα  λειτουργίας των Γυμνασίων, επειδή παραβαίνει 
τους όρους η ελληνική πλευρά, όπως ισχυρίζονται οι γερμανοί, ΝΑΙ ή ΟΧΙ. 

2)Υπάρχουν εκπαιδευτικοί που η οργανική τους θέση είναι στο γυμνάσιο 
αλλά διδάσκουν στο Λύκειο,(αδικαιολόγητα) με αποτέλεσμα το Γερμανικό 
Υπουργείο  δικαιολογημένα ίσως,  δημιουργεί πρόβλημα αφού για την 
Α’βάθμια πληρώνουν και είναι υπεύθυνοι για τα σχολεία οι γερμανοί. 

3)Ποιές είναι η επόμενες ενέργειες από την Ελληνική Πολιτεία. 
           Θα συνεχιστεί η αδιαφορία, η προχειρότητα και η μυστικοπάθεια, ή 

θα αποφασίσει να συνεργαστεί με τα Συλλογικά όργανα των μαθητών, 
των γονέων, των εκπαιδευτικών αλλά και τους φορείς του ελληνισμού, 
έτσι ώστε να κατατεθεί ολοκληρωμένη πρόταση στη Γερμανική πλευρά 
για το μέλλον των ελληνικών σχολείων στην περιοχή μας? 

Tel:01784142890
mailto:reifen-panos@hotmail.de

